I'padpuyeckoe onucanne MeCTONMOJIOKEHUS [Ipunoxxenne Ne 8 x nmpukazy Pocnecxosa
rPaHMI 3eMelIb, HA KOTOPBIX ot 28.05.2024 Ne 370
pacnoJiaraloTcsi eHHble Jieca (3anpeTHble
N0JI0CHI JIECOB, PACIIOJI0KEHHbIE B10JIb
BOJHBIX 00bEKTOB), HA TEPPUTOPUH
I1aB10BCKOr0 y4acTKOBOIO JIECCHUYECTBA
Cyxo0y3MMCKOro0 JJeCHH4YeCTBa
KpacHosipckoro kpas

Hcnonb3yemble YCIOBHBIE 3HAKH U 0003HAYEHUS:

25 I'paHULBI 1 HOMEPA JICCHBIX KBAPTAIOB

7 Homepa ygacTkoB
10

. Homepa XapakTepHbIX TOYCK TPAHUL 0OBEKTa

/TuctNel| TpaHuuB B HOMEPA JTUCTOB

I'paHue! KaTeropuil 3aIUTHBIX JIECOB
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